

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3974期

2021年11月
星期一
辛丑年十月十八 22

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

共建“一带一路”取得实打实沉甸甸的成就

论学习贯彻习近平总书记在第三次“一带一路”建设座谈会上重要讲话

人民日报评论员

“一带一路”是中国同世界共享机遇、共谋发展的阳光大道。共建“一带一路”不仅为世界各国发展提供了新机遇,也为中国开放发展开辟了新天地。

在11月19日召开的第三次“一带一路”建设座谈会上,习近平总书记站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,全面总结共建“一带一路”取得的显著成就,科学分析共建“一带一路”面临的新形势,对继续推动共建“一带一路”高质量发展作出了重大部署、提出了明确要求,为新时代推进共建“一带一路”工作提供了根本遵循,对于实现更高合作水平、更高投入效益、更高供给质量、更高发展韧性,推动共建“一带一路”高质量发展不断取得新成效具有重大指导作用。

“万物得其本者生,百事得其道者成。”2013年秋,习近平总书记西行哈萨克斯坦、南下印度尼西亚,先后提出建设丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路重大倡议,旨在传承丝绸之路精神,携手打造开放合作平台,为各国合作发展提供新动力。8年来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们统筹谋划推动高质量发展、构建新发展格局和共建“一带一路”,坚持共商共建共享原则,把基础设施“硬联通”作为重要方向,把规则标准“软联通”作为重要支撑,把同共建国家人民“心联通”作为重要基础,推动共建“一带一路”高质量发展,取得实打实、沉甸甸的成就。以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝绸之路精神为指引,从夯基垒台、立柱架梁到落地生根、持久发展,从恢宏磅礴的“大写意”到精谨细腻的“工笔画”,共建“一带一路”,顺应经济全球化的历史潮流,顺应全球治理体系变革的时代要求,顺应各国人民过上更好日子的强烈愿望,引起越来越多国家热烈响应,成为我国参与全球开放合作、改善全球治理体系、促进全球共同发展繁荣、推动构建人类命运共同体的中国方案,成为当今世界深受欢迎的国际公共产品和国际合作平台。

8年来,通过共建“一带一路”,提高了国内各区域开放水平,拓展了对外开放领域,推动了制度型开放,构建了广泛的朋友圈。我们高举开放合作大旗,推进同各国、各地区发展战略和互联互通规划对接,加强政策、规则、标准融通,同各国不断深化基础设施建设、产业、经贸、科技创新、公共卫生、人文等领域务实合作。在各方共同努力下,“六廊六路多国多港”的互联互通架构基本形成,一大批合作项目落地生根,我国已与140个国家、32个国际组织签署200多份共建“一带一路”合作文件,与沿线国家货物贸易额累计达到10.4万亿美元,对沿线国家非金融类直接投资超过1300亿美元。我们抓住共建“一带一路”重大机遇,坚持对内对外开放相互促进、“引进来”和“走出去”更好结合,培育开放型经济主体,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境,积极参与贸易和投资领域多边合作,推动规则、规制、管理、标准等制度型开放,形成更大范围、更宽领域、更深层次对外开放格局,构建互利共赢、多元平衡、安全高效的开放型经济体系,不断增强我国国际经济合作和竞争新优势。(下转第二版)

张毅到肖旗乡调研指导人居环境整治工作

11月17日,县委常委、政法委书记张毅到肖旗乡张伍庄村调研指导人居环境整治工作。

张毅实地察看了张伍庄村人居环境整治工作开展情况,听取了相关工作汇报,针对工作中存在的问题提出了指导意见和建议。

张毅指出,人居环境整治关系到老百姓的切身利益,要遵照县委的工作部署,根据

群众的实际需求,量身定制、统筹实施、有序推进;要充分发挥主观能动性,党员干部要扑下身子,抓住机遇,调动群众参与的积极性,充分发挥群众的主体作用,群策群力、协同推进工作;要依托现有资源,积极谋划乡村产业发展,引导更多群众参与到产业发展中,带动群众共同增收致富,切实增强群众的获得感和幸福感。(李超)

近日,国家文物局印发了《大遗址保护利用“十四五”专项规划》(文物保发〔2021〕29号),宝丰清凉寺汝官窑遗址作为全国150处重要大遗址列入规划。来源:宝丰文物

全市营商环境整改提升攻坚动员电视电话会议召开

11月18日下午,全市营商环境整改提升攻坚动员电视电话会议召开,通报2020年度我市营商环境评价情况,分析研判当前形势,动员全市营商环境整改提升,坚决打好优化营商环境翻身仗,确保在新一轮全省评价中取得优异成绩。市委书记张雷明出席会议并讲话,市长赵文峰主持会议。

县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县领导在我县分会场收听收看。

全市电视电话会议结束后,王代强对我县营商环境整改提升工作进行了安排部署。他指出,各相关单位和部门要高度重视营商环境

工作,把这项工作作为我县高质量发展的重中之重,抓实、抓好、抓出成效;要压实责任、持续推进。各乡镇、各部门要对标对表市委、市政府指出的“五个不”问题,查漏洞、补短板、强弱项,确保市委、市政府要求条条落实、事事见效;要加大考核力度,推动各部门履职尽责,精准运用考核结果,把营商环境评价体现到擂台赛和干部考核评先工作中;要认真落实全市会议要求,守土有责、履职尽责,争当优化营商环境的排头兵,以良好营商环境服务和保障“四强县”建设,奋力谱写我县高质量发展更加出彩绚丽的新篇章。

(马亚鸽 魏景涛)

王代强在调研重点项目建设进度时强调

全力以赴加快项目建设进度 争取早建成早达产早见效

11月20日上午,县委副书记、县长王代强深入河南表面处理产业园实地调研项目建设情况,听取项目进度汇报,现场研究解决项目推进过程中存在的困难和问题。他强调,相关部门要提高认识,强化问题导向,落实工作责任,强化要素保障,切实加大统筹协调力度;建设方

要明确近期施工重点,排出时间表,制订任务图,倒排工期,形成合力,全力以赴加快项目建设进度,争取早建成早达产早见效。

县领导及县级领导马培翼、王森鹏、王国杰参加调研。

(袁松柳 李前进)

编辑 张跃红 校对 杜鹤锋

全省坚决遏制“两高”项目盲目发展暨今冬明春保暖保供工作电视电话会议召开

11月18日上午,全省坚决遏制“两高”项目盲目发展暨今冬明春保暖保供工作电视电话会议召开。县委常委、常务副县长马培翼,副县长姚桃叶在我县分会场收听收看。

会议要求,要切实提高政治站位,全面贯彻新发展理念,坚定推动高质量发展,实施绿色低碳转型战略,树牢全省一盘棋意识,坚决遏制“两高”项目盲目发展。要坚持问题导向,建立清单台账,加快实施整改,严把项目审批,对标改造提升,

推动工业项目入园,把重点工作落到实处。要压实责任,加强监测预警,确保全省顺利完成能耗“双控”年度目标任务。

会议强调,要加强统筹协调,多渠道增加电煤供给,帮助企业解决实际困难,落实煤电油气运保供责任,抓紧制定极寒天气应对预案,守牢安全底线,确保能源安全保供、人民群众温暖过冬、经济社会平稳运行。

(袁松柳 陈广灿)

11月19日上午,县公安局举行欢迎仪式,迎接“2000.12.27”抢劫杀人案专案组凯旋。县委常委、政法委书记张毅出席仪式。

仪式上,张毅对县公安局在命案积案攻坚方面取得的重大战果表示热烈祝贺,向参与侦查、研判、抓捕的全体同志表示诚挚慰问,并为凯旋而归的专案组民警送上鲜花。

2000年12月27日,石桥镇邱楼村南一桥洞内发现一具女尸,县公安局专案组经过现场勘验发现,被害人系窒息死亡,初步判定这是一起杀人抛尸案件。受当时侦查手段和技术条件等客观因素的限制,一直未能破案。今年9月,县公安局刑侦大队获取一条重要线索,专案组民警迅速跟进行动,锁定了“2000.12.27”杀人案犯罪嫌疑人,先后赶赴广东惠州、江苏常州等地,在当地警方的配合下分别于11月13日、15日、18日将3名犯罪嫌疑人成功抓获。经审讯得知,犯罪嫌疑人孙某民、陈某福、张某杰原是用拼装套牌货车接单拉货,当探知运输货物价值20余万元后起了歹心,在从河北省正定县出发至河南省许昌市的途中,残忍地将跟车货主张某枝杀害,抛尸于石桥镇。

目前,3名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。(朱亚旭 李得胜)

县公安局举行仪式迎接“2000.12.27”命案专案组凯旋

21年命案告破

快 讯